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NANTES – VENDREDI 13 NOVEMBRE A 11H  
 

BANDES DESSINÉES DONT BIBLIOTHEQUE 
CHRISTIAN FOUANON 

 Dont nombreuses dédicaces 

 

 1 Collectif : jeu des 7 familles Futuropolis illustré par tardi, Shlingo, Cestac, Golo, Jean-Claude denis, Pétillon et Rochette.  20 
 Très très bel état. 

 2 Collectif : Tac au tac en édition originale de 1973 en bel état. Un recueil de dessins réalisés pour l'émission de télévision  30 
 de Jean Frapat de 1969 à 1975. Quelques pages déreliées. Des scotchs aux pages de garde. 

 3 Collection du lombard : 2 albums : Craenhals :  Pom et Teddy ; Le Secret du Balibach en édition originale française de  75 
 1961 en bel état. Quelques déchirures restaurées professionnellement. Le point Tintin est conservé. Cuvelier : Corentin  
 chez les peaux-rouges en é. o. de 1956. Etat moyen, des traces de scotch sur les pages de garde, un nom d'ancien  
 propriétaire, manque le point Tintin. 

 4 Collectif : Mad : 2 albums : Les Années folles de Mad et Mad se paie une toile en éditions originales de 1979 et 1984 en  30 
 très bel état. Quelques rousseurs. Des marques de scotchs aux pages de garde. 

 5 Collectif : Mad : Les Bandes décimées de Mad en édition originale de 1985 en très bel état. Quelques rousseurs. Des  30 
 scotchs aux pages de garde. On joint la revue Mad extra ! N°1 et 2 en bel état. 

 7 Attanasio : Bob Morane 2 ; Bob Morane et le secret de l'Antarctique en édition originale de 1962 en assez bel état. Les  40 
 coins sont frottés. 

 8 Attanasio : Bob Morane 3 ; Bob Morane et les tours de cristal en édition originale de 1962 en assez bel état. Les coins  35 
 sont frottés. Des scotchs aux pages de garde. 

 9 Attanasio : Bob Morane 4 ; Bob Morane et le collier de Civa en édition originale de 1963 en assez bel état. Les coins  40 
 sont frottés. Des scotchs aux pages de garde. 

 10 Attanasio : Bob Morane 5 ; Bob Morane contre la terreur verte en édition originale de 1963 en assez bel état. Les coins  40 
 sont frottés. Des scotchs aux pages de garde. 

 12 Attanasio : Spaghetti 4 ; Spaghetti à Paris en édition originale de 1964 en très très bel état. 40 

 13 Attanasio : Spaghetti 5 ; Spaghetti à Venise en édition originale de 1965 en très bel état. 30 

 16 Attanasio : Spaghetti 9 ; Le Rallye de Spaghetti en édition originale de 1968 en très bel état. 20 

 20 Attanasio : Modeste et Pompon Ha ! Ha ! Ha ! Ha ! en édition originale de 1964 en très très bel état pour cet album très  55 
 fragile et rare. Quelques rousseurs aux pages de garde. 

 23 Baudouin : 4 livres illustrés en éditions originales ; Le Procès-verbal de J.M.G. Le Clézio (1989), Harrouda de Tahar Ben  95 
 Jelloun (1991), Théorème de Pasolini (1992), et Journal du voleur de Jean Genet (1993). Très très bel état. 

 24 Bilal : Exterminateur 17 en édition originale de 1979 en très bel état. 30 

 25 Blanc-Dumont : Jonathan Cartland 1 et 2 : Jonathan Cartland et Dernier convoi pour l'Oregon en éditions originales de  20 
 1975 et 1976 en bel état. Le dos du 1 est insolé. Des rousseurs et des scotchs aux pages de garde. 

 29 Blanc-Dumont : Jonathan Cartland 8, 9 et 10 : Les Survivants de l'ombre, L'Enfant-lumière et Les Repères du diable en  20 
 éditions originales de 1987, 1989 et 1995 en très bel état. Des scotchs aux pages de garde. 

 30 Blanc-Dumont : 2 albums : L'Univers de Blanc-Dumont et Courts métrages en éditions originales de 1984 et 1985 en très  20 
 bel état. Des scotchs aux pages de garde. On joint 5 bulletin de participation pour un concours de la SNCF avec le  
 groupe de rock Indochine. 

 31 Boucq et Jodorowwski : Bouncer 1 et 2 en réédition et en édition originale de 2002. Les deux albums sont sous  30 
 emboîtage Canal BD, bien complet de son livret. Proche de l'état neuf. 

 32 Boucq et Jodorowwski : Bouncer 3 et 5 en éditions originales de 2003 et 2006. Etat neuf. 30 

 33 Brochard : Alex et tambour 1 ; Le Cercle rouge en édition originale de 1959 en assez bel état. Coins et coiffes frottés. 15 

 34 Cabu : Le Grand Duduche en vacances et Passe ton bac, après on verra ! en éditions originale de 1974 et 1980 en très  20 
 bel état. Des scotchs aux pages de garde. On joint une carte postale. 

 35 Cabu : Catherine 1 et 2 : Le Journal de Catherine et Catherine saute au paf ! En 2e édition et en édition originale de 1978  15 
 en très bel état. Des scotchs aux pages de garde. On joint un verre illustré. 

 36 Cabu : Mon beauf' en édition originale de 1976 en très bel état. Des scotchs aux pages de garde. On joint une plaquette  25 
 contre l'alcoolisme. 



 37 Cabu : Et la révolution, ça vient ? en édition originale de 1981 en très bel état. On joint une plaquette contre l'alcoolisme. 15 

 38 Caracuzzo et Dal Pra' : Les Larmes d'opium 1, 2 et 3 en éditions originales de 2008 et 2009 à l'état proche du neuf. Série 35 
  complète. 

 39 Casini et Galandon : La Vénus du Dahomey 1 et 2 en éditions originales de 2011 et 2012 à l'état neuf. Série complète. 40 

 41 Chaland : Freddy Lombard 1 ; Le Testament de Godefroid de Bouillon en édition originale de 1981 en très bel état. Les  25 
 bords sont légèrement frottés. 

 42 Chaland : Calendrier sérigraphié du jeune Albert édité par la librairie Champaka en tirage limité et signé en très bel état.  40 
 Quelques rousseurs. On joint 5 dépliants publicitaires pour la grande fête de la forme de 1989 et deux cartes postales.  
 N° 83/400. 

 43 Chaland : grande affiche promotionnelle de 1984 pour l'album le Cimetière des éléphants en assez bel état. Quelques  10 
 salissures en bas. Des trous de punaises aux coins. Un petit manque de papier en bas à gauche. Format 40 x 140 cm. 

 44 Charles : Esquisses et toiles en édition originale de 2001 à l'état neuf. Avec sa jaquette. L'album est signé par l'auteur 20 

 45 Chéret : Rahan ; 60 albums sur les 62 premiers de la collection parue chez Altaya en 2012-2013. La collection compte  125 
 67 tomes en tout. Très bel état. 

 46 Cosey : Jonathan 3 et 4 ; Pieds nus sous les rhododendrons et Le Berceau de Bodhisattva en éditions originales de  15 
 1978 et 1979 en très bel état. Des scotchs aux pages de garde. 

 47 Guido Crépax : Emmanuelle, Bianca et Vénus à la fourrure en réédition de 2000 et Emmanuelle en réédition de 2009.  20 
 Très très bel état. 

 48 Crumb : Fritz the cat en édition originale de 1972 en bel état. Des scotchs aux pages de garde. 15 

 49 Crumb : Les Horribles obsessions de robert Crumb en édition originale de 1974 en bel état. 15 

 51 Crumb : Crumbland en édition originale de 1975 en bel état. Des rousseurs aux pages de garde. 30 

 52 Crumb : Mister Natural 1 et 2 en éditions originales de 1977 et 1978 en très bel état. 35 

 53 Crumb : Histoires de Mr Snoïd en édition originale de 1981 en bel état. Des scotchs aux pages de garde. 10 

 56 Crumb : deux boites de cartes illustrées ; Heroes of the blues (36 cartes) et Pionners of country music (40 cartes)  15 
 éditées en 1980 et 1985 en très très bel état. 

 58 Deliège : Les Krostons 0 et 1 : La menace des Kroston et Balade pour un Kroston en éditions originales de 1972 et 1975 35 
  en très bel état. Quelques rousseurs et des marques de scotch aux pages de garde au 1. On joint Bobo 2 : Bobo prend 
  la mer en édition originale de 1978 en bel état. 

 61 Falk et Davis : Mandrake 1 ; 1934-1935 en édition originale de 1981 en bel état. Des rousseurs en bords de pages. Des  20 
 scotchs aux pages de garde. 

 62 Falk et Davis : Mandrake 2 ; 1935-1936 en édition originale de 1982 en bel état. Des rousseurs en bords de pages. Des  20 
 scotchs aux pages de garde. 

 63 Francis : Marc Lebut 8 ; Ford T antipollution en édition originale de 1973 en état moyen. Des salissures sur les premières 25 
  pages. 

 65 Bourgeon : Les Passagers du vent 2 ; Le ponton en édition originale de 1980 en très bel état. 50 

 66 Bourgeon : Les Passagers du vent 3 ; Le Comptoir de Juda en édition originale de 1981 en très bel état. 35 

 67 Bourgeon : Les Passagers du vent 3 à 5 en rééditions grand format en bel état et La Petite Fille Bois-Caïman en édition  35 
 originale de 2009 en état neuf. On joint Les Chantiers d'une aventure en édition originale de 1994 à l'état neuf. 

 69 Maryse et Jean-François Charles : India Dreams 1 en tirage de tête signé de 2002. Etat moyen ; coups sur le bord haut  25 
 du 1er plat et griffes au 4e plat. Bien complet du tirage offset signé. 

 70 Cuvelier : Corentin 6 et 7 ; Le Prince des sables en 2e édition de 1974 et Le Royaume des eaux noires en en édition  20 
 originale de 1974 en très bel état. 

 74 Eisner : Le Spirit 5 ; Spirit en édition originale de 1980 en très très bel état. Des scotchs aux pages de garde. 10 

 76 Eisner : Le Spirit 2 ; 1942-1943 en édition originale de 1982 en bel état. Des rousseurs en bords de pages. Des scotchs  25 
 aux pages de garde. 

 77 Eisner : Le Spirit 3 ; 1943-1944 en édition originale de 1983 en bel état. Des rousseurs en bords de pages. Des scotchs  25 
 aux pages de garde. 

 78 Eisner : Big City ; New-York en édition originale de 1985 en très très bel état. Des scotchs aux pages de garde. 15 

 79 Eisner : picture disc Ev'ry little bug illustré du Spirit en édition originale de 1987 en très très bel état. 25 

 81 Bud Fisher : The Mutt and Jeff cartoons book 2. Album cartonné oblong de format 14 x 40cm publié en 1911 à Boston  20 
 (USA) par The Ball Publishing Company. Mauvais état ; des manques de papier sur la couverture et le cahier est dérelié. 
  Intérieur correct. Semble complet. 

 82 Franck : Largo Winch 3 + 4 ; Business blues en tirage limité signé de 1994. Bien complet de sa sérigraphie. N° 588/750.  85 
 Très très bel état. 

 83 Franck : Largo Winch 5 + 6 ; Dutch connection en tirage limité signé de 1995. Bien complet de sa sérigraphie. N°  90 
 526/750. Très très bel état. 

 84 Franck : Largo Winch 7 + 8 ; La Forteresse de Makiling en tirage limité signé de 1997. Bien complet de son offset. N°  85 
 150/750. Etat neuf. 

 85 Franck : Largo Winch 11 + 12 ; Golden gate en tirage limité signé de 2002. Bien complet de sa sérigraphie. N° 260/750.  95 
 Etat neuf. 

 86 Franck : Largo Winch 13 ; Le Prix de l'argent en tirage de tête signé de 2004. Bien complet de sa sérigraphie et son  85 
 emboîtage. N° 375/500. Etat neuf. 

 87 Franck : Largo Winch 13 + 14 ; Le Prix de l'argent en tirage limité signé de 2006. Bien complet de son offset. N° 396/650. 95 
  Etat neuf. 

 88 Franck : Largo Winch 15 + 16 ; La Voie et la vertu en tirage limité signé de 2008. Bien complet de sa sérigraphie et son  150 
 rodhoïd. N° 233/500. Etat neuf. 



 89 Franck : Largo Winch 17 + 18 ; Mer noire en tirage limité signé de 2012. Bien complet de son offset. N° 182/400. Etat  95 
 neuf. 

 90 Franck : Largo Winch 20 ; 20 secondes en tirage limité signé de 2015. Bien complet de son offset. N° 526/750. Etat neuf. 160 

 91 Franquin : Spirou 4 ; Spirou et les héritiers en édition originale française de 1955 en état moyen. Les coiffes sont  80 
 frottées. Intérieur en très bel état. 

 92 Franquin : Spirou 12 et 14 ; Le Nid des Marsupilami en 2e édition de 1964 et Le Prisonnier du Bouddha en édition  50 
 originale de 1960 en états très moyens. Les dos sont très abîmés. Intérieurs en très bel état. 

 94 L. et F. Funcken:Le Chevalier blanc 5 ; Le Serment de l'archer en édition originale de 1965 en très bel état. 25 

 95 L. et F. Funcken : Capitan 1 ; En garde, Capitan ! en édition originale de 1965 en bel état. Un scotch de renfort en haut du 30 
  4e plat. 

 96 L. et F. Funcken : Capitan 2 ; Capitan défie d'Artagnan en édition originale de 1966 en très bel état. 60 

 97 L. et F. Funcken : Capitan 3 et 4 ; Capitan et l'agent secret en édition originale de 1968 en très très bel état et Capitan et  50 
 le coffret d'ébène en édition originale de 1972 en assez bel état. Un scotch de renfort en haut du 1er plat. 

 98 L. et F. Funcken : Capitan 6 ; Capitan et le Prince des ténèbres en édition originale de 1974 en très très bel état. 20 

 99 Garreta et vidal : Fox One en édition intégrale de 2007 à l'état proche du neuf. 35 

 100 Gauthier et Marniquet : Ken Mallory ; Mystères en Birmanie 1 et 2 en éditions originales de 2004 et 2006 à l'état neuf.  35 
 Série complète. 

 102 Gibrat : 2 albums : Le Sursis 1 et 2 en rééditions de 2001 à l'état neuf. Les deux albums sont signés par l'auteur. 20 

 103 Giffey : Quatre-vingt-treize en 2e édition de 1979 en bel état. Quelques rousseurs et des scotchs aux pages de garde. 20 

 104 Giraud : Blueberry 1 ; Fort Navajo en édition originale de 1965 en bel état. L'arête du dos est frottée coté 4e plat. 150 

 105 Giraud : Blueberry 2 ; Tonnerre à l'Ouest en édition originale française brochée de 1966 en très bel état. 85 

 108 Giraud : Blueberry 4 ; Le Cavalier perdu en édition originale de 1968 en état moyen. Une ancienne trace de scotch à la  50 
 dernière page de garde qui est fendue sinon intérieur en assez bel état. 

 112 Giraud : Blueberry 11 ; La Mine de l'Allemand perdu en édition originale de 1972 en bel état. La coiffe du bas est  40 
 légèrement plissée. Quelques rousseurs. Des scotchs aux pages de garde. 

 114 Giraud : Blueberry 13 ; Chihuahua Pearl en édition originale de 1973 en bel état. Des rousseurs en bord de pages. Des  30 
 scotchs aux pages de garde. 

 115 Giraud : Blueberry 14 ; L'Homme qui valait 500 000 dollars en édition originale de 1973 en bel état. Le bord gauche du  30 
 1er plat est légèrement insolé. 

 116 Giraud : Blueberry 15 et 21 ; Ballade pour un cercueil en 2e édition et Nez Cassé en édition originale de 1980 en bel état. 20 

 117 Giraud : Blueberry 16 ; Le Hors-la-loi en édition originale de 1974 en bel état. Quelques pages déreliées recollées. Des  45 
 scotchs aux pages de garde. 

 126 Giraud et Charlier : Blueberry ; tirage de tête de 1983 signé des n° 23 et 24 ; La Tribu fantôme et La Dernière carte en  50 
 bel état. Le dos est légèrement insolé. Des scotchs aux pages de garde. N°84/1000. 

 127 Giraud et Charlier : Blueberry 26 ; Le Bout de la piste en tirage de tête signé de 1986 en bel état. Quelques rousseurs en 90 
  pages de garde. Bien complet de son tiré à part. N°216/2050. 

 128 Wilson et Charlier : Blueberry 27 ; Terreur sur le Kansas en tirage de tête signé de 1987 en très bel état. N° 910/1615. 55 

 131 Godard : Norbert et Kari 1 et 2 :  Au royaume d'Atap et Le Gugusse et les petits mutins en éditions originales de 1974 en 20 
  très très bel état. Des scotchs aux pages de garde. 

 132 Godard : Norbert et Kari 3 et 4 :  L'Île aux monstres et Le Maître des abysses en éditions originales de 1975 en très très  20 
 bel état. Des scotchs aux pages de garde. 

 134 Goepfert : Le Lys noir 1 à 3 en éditions originales de 2000, 2001 et 2002 en très très bel état. Série complète. 15 

 135 Gos : Le Scrameustache 1 ; L'Héritier de l'Inca  en édition originale de 1973 en bel état. Les coiffes et coins sont  20 
 légèrement frottés. Des scotchs aux pages de garde. 

 136 Gos : Le Scrameustache 2 ; Le Magicien de la Grande Ourse  en édition originale de 1974 en très très bel état. Les  25 
 coiffes et coins ne sont quasiment pas frottés. Des scotchs aux pages de garde. 

 137 Gos : Le Scrameustache 3, 4 et 5 en éditions originales de 1976 et 1977 en état moyen. De nombreuses pages  15 
 déreliées et recollées. 

 138 Gotlib : Gai-Luron ; premier album en édition originale de 1969 en assez bel état. Des scotchs aux pages de garde. 20 

 139 Gotlib : Gai-Luron 1 et 2 en éditions originales de 1975 en très bel état. Le dos du 1 est légèrement insolé. Des scotchs  20 
 aux pages de garde. 

 140 Gotlib : Gai-Luron 3 et 4 en éditions originales de 1976 en très bel état. Des scotchs aux pages de garde. 20 

 141 Gotlib : Les Dingodossiers 2 en édition originale de 1972 en assez bel état. Les coiffes sont frottées. Intérieur en bel  30 
 état. 
 142 Gotlib : Les Dingodossiers 3 en édition originale de 1995 en très bel état. 30 

 143 Gotlib : Hamster jovial et ses louveteaux en édition originale de 1974 en état moyen. Le dos est insolé. 15 

 144 Gotlib : Rhâ-Gnagna 1 et 2 en éditions originales de 1979 et 1980 en très bel état. Des scotchs aux pages de garde. 40 

 145 Gotlib : Rhââ Lovely 1 en édition originale de 1976 en très bel état. Des scotchs aux pages de garde. 30 

 146 Gotlib : Rhââ Lovely 1 et 2 en éditions originales de 1977 et 1978 en très bel état. Des scotchs aux pages de garde. 30 

 147 Gotlib : La Rubrique-à-brac 3 en édition originale de 1972 en état moyen. Il manque la page de titre. 10 

 148 Gotlib : La Rubrique-à-brac 5 en édition originale de 1974 en bel état. La coiffe du bas est légèrement frottée. 15 

 150 Gotlib : Inédits en édition originale de 2004 en très bel état. 15 



 151 Gotlib : Superdupond 1 et 2 en éditions originales de 1977 et 1980 en bel état. Des scotchs aux pages de garde. 40 

 152 Gotlib : Superdupond 3 et 4 en éditions originales de 1983 en bel état. Des scotchs aux pages de garde. 20 

 153 Gotlib : Superdupond 6 en édition originale de 2008 en très bel état. On joint Fluide Glacial spécial Superdupond de 1982  15 
 et une affiche pour le spectacle Superdupont the show ! En bel état (trous de punaises). 

 154 Gotlib : Pervers pépère en édition originale de 1981 en assez bel état. Le dos est insolé. Les coins du bas sont plissés. 20 

 155 Gotlib : Gotlib par Numa Sadoul en édition originale de 1974 en bel état. Des scotchs aux pages de garde. On joint un  25 
 catalogue pour les « ticheurtes » de Gotlib (n°148/300) et une carte postale Angoulême 1978. 

 156 Götting : 2 livres illustrés en éditions originales ; Le Double de Dostoïevski (1989), et Le Procès de Franz Kafka (1993).  60 
 Très très bel état. 

 159 Hé et Dimberton : Les Mémoires d'un aventurier 1 à 3 en éditions originales de 1989, 1990 et 1991 en très très bel état.  15 
 Série complète. 

 160 Hergé : Tintin ; Le Lotus bleu en réédition de 1981. L'album est SIGNE par Hergé et Tchang ! Très très bel état. 1 000 

 161 Hergé : Tintin ; Le Lotus bleu en 1re édition fac-similé de 1993 de l'édition noir et blanc de 1939 à 4e plat A9. L'album est  230 
 SIGNE par Tchang. Très très bel état. 

 162 Hergé : Tintin ; Le Lotus bleu en réédition de 1960 à 4e plat B29 en bel état. 20 

 163 Hergé : Tintin ; Le Lotus bleu en réédition de 1960 à 4e plat B31 en état moyen. Un manque de 1,5 cm à la coiffe du haut. 10 

 165 Hergé : Tintin ; L'Île noire en édition originale de 1943 à 4e plat A20 en très bel état. 2 000 

 166 Hergé : Tintin ; 2 albums : L'Ïle noire en réédition de 1957 à 4e plat B22 bis et Le Trésor de Rackham le Rouge en  20 
 réédition de 1958 à 4e plat B26 en état très moyen. 

 167 Hergé : Tintin ; L'Etoile mystérieuse en réédition de 1958 à 4e plat B26 en assez bel état. Quelques déchirures dont une  30 
 plus importante p.57. 

 168 Hergé : Tintin ; Le Trésor de Rackham le Rouge en édition originale de 1945 à 4e plat A24 en très bel état. Quelques  1 250 
 frottements sur les bords. Un petit manque de papier au dos 

 169 Hergé : Tintin ; Les 7 boules de cristal en réédition de 1955 à 4e plat B12 en bel état. 55 

 170 Hergé : Tintin ; Le Temple du soleil en réédition de 1955 à 4e plat B12 en bel état. Première édition à couverture  60 
 redessinée. 

 171 Hergé : Tintin ; Objectif Lune en édition originale belge de 1953 à 4e plat B8 en très très bel état. Les coins et bords ne  290 
 sont que très légèrement frottés. 

 173 Hergé : Tintin ; L'Affaire Tournesol en édition originale belge de 1956 à 4e plat B20 en bel état. Une trace d'ancien  70 
 scotch entre les pages 13-14, 15-16, 29, 32, 45 à 48 et 60 à 62. 

 175 Hergé : Tintin ; Coke en stock en 2e édition de 1956 à 4e plat B24 en bel état. Les coins et coiffes sont légèrement  95 
 frottées. 

 176 Hergé : Tintin ; Tintin au Tibet en édition originale belge de 1960 à 4e plat B29 en très bel état. Quelques frottements en  150 
 couverture. 

 177 Hergé : Tintin ; Tintin au Tibet en édition originale belge de 1960 à 4e plat B29 en assez bel état. Une trace d'ancien  80 
 scotch aux pages de garde. 

 178 Hergé : Tintin ; Tintin au Tibet en édition originale française de 1960 à 4e plat B29 en très bel état. 150 

 180 Hergé : Tintin ; Tintin et l'Alph-Art en édition originale de 1986 en très très bel état. 20 

 182 Hergé : Tintin ; L'album Géo Tintin voyageur du siècle de 2001,  Beaux arts magazine Tintin à la découverte des grandes 25 
  civilisations et Le Lotus bleu en chinois en édition de 2004 imprimée à Hong-Kong. L'ensemble en très bel état. 

 183 Hergé : Tintin ; 3 livres Historia : Les Personnages de Tintin dans l'Histoire 1 et 2 de 2011 et 2012 et Tintin et les forces  25 
 obscures de 2013. L'ensemble en très bel état. 

 184 Hergé : Archives Hergé 1 en édition originale de 1973 en bel état. Des traces de scotchs aux pages de garde. 30 

 185 Hergé : Archives Hergé 2 en édition originale de 1978 en bel état. Des traces de scotchs aux pages de garde. 35 

 186 Hergé : Archives Hergé 3 en édition originale de 1979 en bel état. Des traces de scotchs aux pages de garde. 30 

 187 Hergé : Archives Hergé 4 en édition originale de 1980 en bel état. Des traces de scotchs aux pages de garde. 55 

 188 Hergé : Jo, Zette et Jocko 4 ; L'Eruption du Karamako en réédition de 1958 à 4e plat B24 en bel état. Le cartouche n'est  50 
 pas écrit.On joint le Petit Vingtième n°12 du 23 mars 1939 en bel état (couverture fendue en deux sur toute la hauteur). 

 189 Hergé : plaquette publicitaire Les Aventures de la 2 CV de 1984 en très bel état. On joint Vraoum, le magazine Citroën  30 
 de l'automobiliste du printemps-été 1984 en très bel état. 

 191 Hergé : album à mouvements « Pop-Hop » Le Sceptre d'Ottokar en édition originale de1971 en très bel état. Tous les  120 
 mouvements fonctionnent. 

 192 Hergé : catalogue d'exposition Le Musée imaginaire de Tintin au château de La chapelle d'Angillon de 1984 en très bel  25 
 état. Le dos est insolé. 

 193 Hergé : album pastiche Tintin en Suisse en 2e édition de 1977 avec pages aux encres de couleur différentes en très bel 45 
  état. 

 194 Hergé : 2 albums pastiche : Tintin en Suisse en réédition en très bel état (n°3/10) et Objectif Monde en réédition en bel  45 
 état (n° 18/50). 

 195 Hergé : album pastiche L'Enigme du 3e message 1ere partie en édition originale de 1986 en très bel état. 20 

 196 Hergé : Tintin et le lac aux requins en édition pirate de 1988 en très bel état. 30 

 197 Hergé : Tintin en Thaïlande en 2e édition signée de 2000 à l'état neuf. N° 61 E. 55 

 198 Hergé : grande planche non découpée du jeu de 54 cartes Tintin Rombaldi en bel état (marques de scotchs au revers et 60 
  petits trous de punaises). On joint le jeu de carte Rombaldi ainsi qu'un jeu des 7 familles Hemma. 



 199 Hergé : grande sérigraphie reprenant toutes les injures du capitaine Haddock en bel état. Quelques salissures légères.  100 
 Trous de punaises aux coins.Format 49,5 x 65 cm. 

 200 Hergé : sac en vinyle Tintin dans la Jeep version bleu marine. Sans marque ni référence. Daterait de la fin des années  45 
 1960. Très bel état. Quelques salissures. 20 x 38 cm. Très rare. 

 201 Hogarth : Tarzan 6, 7 et 8 ; Tarzan et les Chinois, Tarzan et les pygmées et Tarzan et le petit roi en éditions originales de 10 
  1939, 1940 et 1947 en état moyen pour le 6 et très moyen pour les 7 et 8 (les dos sont restaurés au scotch. 

 204 Hubinon ; Buc.k Danny 9 et 17 ; Les gangsters du pétrole et Buck Danny contre Lady X en éditions originales de 1953 et 70 
  1958 en très bel état. Une petite tache en couverture du 9. 

 205 Hubinon ; Buc.k Danny 22, 24 et 40 ; Top Secret, Prototype FX 13 et Ghost Queen, la Reine fantôme en éditions  60 
 originales de 1960, 1961 et 1979 en bel état. Une petite tache en couverture du 9. 

 207 Huo-Chao-Si et Appollo : La Grippe coloniale en éditions originales de 2003 et 2012 à l'état neuf. Série complète. Le  45 
 tome1 est bien complet de son ex-libris. 

 208 Miles Hyman : 3 livres illustrés en éditions originales ; Manhattan transfer de Dos Pasos (1989), L'Agent secret de  80 
 Joseph Conrad (1992), et Lorsque Lou de Philippe Djian (1992). Très très bel état. 

 210 Jacobs : Blake et Mortimer ; Le Secret de l'Espadon 1 en tirage de tête de 1984 en très très bel état. N°497/1400. 100 

 211 Jacobs : Blake et Mortimer ; Le Secret de l'Espadon 2 en tirage de tête de 1984 en très très bel état. N°551/1400. 70 

 212 Jacobs : Blake et Mortimer ; Le Secret de l'Espadon 3 en tirage de tête de 1984 en très bel état. N°625/1400. Bien  80 
 complet du disque l'accompagnant. 

 216 Jacobs : Blake et Mortimer 5 ; La Marque jaune en édition originale belge de 1956 en état très moyen. Les coins et bords 50 
  sont frottés. Les cahiers sont recollés. Le point Tintin est découpé. 

 218 Jacobs : Blake et Mortimer 6 ; L'Enigme de l'Atlantide en édition originale de 1957 en bel état. Les coins et bords sont  250 
 légèrement  frottés. Quelques traces de lecture. Le point Tintin est découpé. 

 224 Jacobs : Blake et Mortimer 10 et 11 ; Les 3 formules du professeur Sato en éditions originales de 1977 et 1990 en très  30 
 bel état. 

 225 Ted Benoit et Juillard : Blake et Mortimer 12 et 17 ; L'Affaire Francis Blake et Le sanctuaire du Gondwana en éditions  20 
 originales de 1996 et 2008 en très bel état. 

 226 Ted Benoit : Blake et mortimer 13 : L'Etrange rendez-vous en tirage de tête signé de 2001. Bien complet du cahier  80 
 supplémentaire. N°437/999. Etat neuf. 

 228 Jacobs : Sérigraphie reprenant un dessin pour La Marque jaune en bel état. Format 41,5 cm x 57,5 cm. On joint un jeu  60 
 de 54 cartes de Blake et Mortimer, une carte postale et une PLV d'Olrik, le tout en très bel état. 

 229 Jijé (Joseph Gillain) : Jerry Spring 1 ; Golden Creek en 2e édition de 1955 en bel état. 30 

 230 Jijé (Joseph Gillain) : Jerry Spring 2 ; Yucca Ranch en édition originale belge de 1956 en bel état. 35 

 231 Jijé (Joseph Gillain) : Jerry Spring 2 ; Yucca Ranch en 2e édition de 1956 en mauvais état. Le dos manquant a été  10 
 remplacé par du papier kraft. 

 234 Jijé (Joseph Gillain) : Jerry Spring 5 ; La passe des indiens en édition originale de 1957 en bel état. 40 

 238 Jijé (Joseph Gillain) : Jerry Spring 9 ; Fort Red Stone en édition originale de 1960 en bel état malgré un petit manque de  30 
 papier en bas du 4e plat.. 

 241 Jijé (Joseph Gillain) : Jerry Spring 12 ; El Zopilote en édition originale de 1964 en état moyen. Des scotchs de renfort en  30 
 haut et bas du dos. 

 242 Jijé (Joseph Gillain) : Jerry Spring 13 ; Pancho hors-la-loi en édition originale de 1964 en bel état. 70 

 244 Jijé (Joseph Gillain) : Jerry Spring 14, 15, 16 et 17 en rééditions de 1980 et 1979 et en éditions originales de 1977 et  30 
 1978 en très bel état. Des scotchs aux pages de garde. 

 245 Jijé (Joseph Gillain) et Franz : Jerry Spring 5 et 22 ; La Passe des indiens et Colère apache en éditions originales de  40 
 1957 et 1990 en bel état. 

 247 Jijé et Uderzo : Tanguy et Laverdure 8 et 9 ; Pirates du ciel et Les Anges noirs en éditions originales de 1967 et 1968 en 30 
  état moyen. Des scotchs aux pages de garde et des scotchs de renfort au 8. 

 250 Jijé (Joseph Gillain) : 2 albums : Le Mystère de la clef hindoue en 2e édition de 1973 en bel état (Des marques de  15 
 scotchs aux pages de garde) et Sitting Bull en édition originale de 1982 en bel état (légère insolation sur le bord gauche  
 du 1er plat). On joint une plaquette d'exposition « Vous avez dit bd,... Jijé » de 1983. 

 251 Margerin : Franck Margerin présente en édition originale de 1978 en très bel état. Des marques de scotch aux pages de  15 
 garde. 

 253 Margerin : Bananes métalliques en édition originale de 1982 en bel état. Quelques rousseurs. On joint une bouteille de  20 
 Malibu illustrée (vide) et une boite de sardines illustrée (vide aussi). 

 254 Margerin : Lucien 1 et 2 : Radio-Lucien et Chez Lucien en édition originale de 1982 en très bel état. On joint une grande  25 
 affiche promotionnelle pour l'album en très très bel état. Format 41 x 140 cm. 

 256 Margerin : Ricky 2 et 3 : Ricky VII et Ricky chez les Ricains en éditions originales de 1984 et 1998 en très bel état.  10 
 Quelques rousseurs au 2. 

 257 Margerin : Manu 1 et 3 : L'Insupportable Manu et Le Danger public en éditions originales de 1990 et 1994 en bel état. 10 

 258 Margerin : Votez rocky et Y'a plus de jeunesse en éditions originales de 1981 et 1989 en bel état. Quelques rousseurs  10 
 en pages de garde. 

 261 Martin Jamar : Les Voleurs d'empires 1 à 7. Les deux premiers en rééditions de 1997 et les cinq suivants en éditions  165 
 originales de 1996 à 2002. Le tome 4 est sous coffret, bien complet de l'album broché Esquisses. Série complète.  
 Proche de l'état neuf à neuf. 

 262 André Juillard : 2 albums : Le Cahier bleu et Le Long voyage de Léna en éditions originales de 1994 et 2006 et 1 livre  45 
 illustré : Tandis que j'agonise William Faulkner en édition originale de 1991. Très très bel état. 

 263 Loustal : Arrière-saison en édition originale de 1985 en très très bel état. Des scotchs aux pages de garde. 10 

 264 Loustal : Barney et la note bleue en édition originale de 1987 en très très bel état. On joint le disque de la bande sonore  35 
 de l'album La Note bleue de Barney Wilen en édition originale de 1987 en très très bel état. 



 265 Loustal : Coeurs de sable en édition originale de 1985 en très bel état. 10 

 266 Loustal : Les Frères Adamov en édition originale de 1991 en très très bel état. 15 

 267 Loustal : Clichés d'amour en édition originale de 1982 en très bel état. Des scotchs aux pages de garde. 10 

 268 Loustal : Le Sang des voyous en édition originale de 2006 à l'état neuf et un livre illustré : Sous la lumière froide de  20 
 Pierre Mac Orlan en édition originale de 1992 en très bel état.   

 269 Loustal : Viviane, Simone et les autres et Pension Maubeuge en éditions originales de 1985 et 1986 en très bel état. Des  15 
 scotchs aux pages de garde. 

 270 Macherot : Chlorophylle 4 et 5 ; Le Retour de Chlorophylle en édition originale de 1961 en état très moyen. Plis et  40 
 restaurations au scotch. La revanche d'Anthracite en édition originale de 1964 en état moyen. Quelques déchirures  
 restaurées au scotch en fin d'album. 

 271 Macherot : Chlorophylle 7 et 8 ; Le Furet gastronome en édition originale de 1970 en état moyen. Nombreux plis et  20 
 quelques scotchs. Chloro à la rescousse en édition originale 1971 en état très moyen. Exemplaire de bibliothèque avec  
 tampon et traces de lecture. 

 272 Guilmard : Chlorophylle 6, 9 et 11 ; Chlorophylle et les loirs cosmonautes, Les gens du voyage et L'Île empoisonnée en  30 
 édition originale de 1970, 1972 et 1974 en très bel état. 

 273 Dupa : 4 albums : Chlorophylle 10, 12 et 13 ; Chlorophylle et le grand exode, Panique au petit bois et Chlorophylle et les  30 
 yeux noirs en éditions originales de 1973, 1974 et 1977 en assez bel état pour le 10 et très bel état pour le 12 et 13. On  
 joint Les Bouseux en édition originale de 1980 en très bel état. Des marques de scotchs aux pages de garde. 

 276 Macherot : Sibylline 1 ; Sibylline et la betterave en édition originale de 1967 en très bel état. Les coiffes sont légèrement  40 
 frottées.Des scotchs aux pages de garde. 

 277 Macherot : Sibylline 2 ; Sibylline s'envole en édition originale de 1967 en très bel état. Les coiffes sont légèrement  30 
 frottées.Des scotchs aux pages de garde. 

 278 Macherot : Sibylline 3 et 4 ; Sibylline et les abeilles et Sibylline et le petit cirque en éditions originales de 1971 et 1974 en  20 
 état moyen (coiffes restaurées) et en très bel état. Des scotchs aux pages de garde. 

 279 Macherot : Sibylline 5 et 6 ; Sibylline s'envole et Sibylline et les cravates noires en éditions originales de 1971 et 1974 en 20 
  bel état (pages déreliées) et en état moyen (pages recollées). Des scotchs aux pages de garde. 

 280 Manara : Giuseppe Bergman 1, 2 et 3 ; H. P. et Giuseppe Bergman, Jour de colère et  Rêver, peut-être en éditions  30 
 originales de 1980, 1983 et 1989 en bel état. Des scotchs aux pages de garde. 

 281 Manara : Le Déclic 1 ; Une Femme sous influence en édition originale de 1984 en bel état. La coiffe du haut est frottée. 15 

 282 Manara : Le Parfum de l'invisible en édition originale de 1986 en très très bel état. 10 

 283 Manara : Un Eté indien en édition originale de 1987 en très bel état. Des scotchs aux pages de garde. 30 

 284 Manara : Voyage à Tulum en édition originale de 1990 en très très bel état. 35 

 285 Manara : Kama Sutra en 2e édition de 1998 et La Métamorphose de Lucius en édition originale de 1999 en très très bel  30 
 état. 

 288 Marc Renier : le Reflet en tirage de tête signé de 1983 n° 419/1000 en très très bel état. 30 

 289 Martin : Alix 2 et 7 : La Griffe noire en réédition de 1965 en bel état. Une déchirure à la page de garde arrière. Le Dieu  30 
 sauvage en réédition de 1974 en très très bel état. Une signature d'ancien propriétaire. 

 291 Martin : Alix 10 et 13; Iorix le Grand et Le Spectre de Carthage en éditions originales de 1972 et 1977 en très très bel  55 
 état. Une signature d'ancien propriétaire sur Iorix. 

 292 Martin et Chaillet : Les Voyages d'Alix ; Rome 1 et 2 en éditions originales de 1996 et 2005. Très bel état. 35 

 293 Martin : Les Voyages d'Alix ; La Grèce 1 et 2 en éditions originales de 1997 et 1998. Très bel état. 35 

 294 Martin : Les Voyages d'Alix ;  L'Egypte 1 et Pompéi 1 en éditions originales de 1996 et 2002. Très bel état. 20 

 295 Martin : Les Voyages d'Alix ; La Marine antique 1 et Le Costume antique 1 en éditions originales de 1997 et 1999. Très  50 
 bel état. 

 296 Mathelot : le Grand cirque en édition originale de 1950 en état moyen. Nombreuses déchirures en bas de pages et  10 
 manque de papier à la coiffe du haut. 

 297 Moebius : Le Bandard fou en 2e édition de 1974 en très bel état. Quelques plis légers en couverture. Des scotchs aux  20 
 pages de garde. 

 298 Moebius : John Watercolor et sa redingote qui tue en édition originale de 1976 en très bel état. Quelques plis très légers  40 
 en couverture. Des scotchs aux pages de garde. 

 299 Moebius : Arzach en édition originale de 1976 en très bel état. Des scotchs aux pages de garde. 90 

 300 Moebius : Cauchemar blanc en édition originale de 1977 en assez bel état. Des plis en couverture. Des scotchs aux  30 
 pages de garde. 

 301 Moebius : L'Homme est-il bon ? en 2e édition de 1979 en bel état. Les coins du bas sont légèrement plissés. Des  30 
 scotchs aux pages de garde. 

 302 Moebius : Major fatal en édition originale de 1979 en très bel état. Des scotchs aux pages de garde. 50 

 303 Moebius : La Déviation en édition originale de 1980 en très bel état. Des scotchs aux pages de garde. 30 

 304 Moebius : Oeuvres complètes 1 en édition originale de 1980 en très bel état. Des scotchs aux pages de garde. Le dos  40 
 est insolé. 

 306 Moebius : Oeuvres complètes 6 en édition originale de 1985 en très bel état. Des scotchs aux pages de garde. Le dos  25 
 est insolé. 

 309 Moebius : Sur l'étoile, une croisière Citroën en 2e édition augmentée de 1985 en très bel état. Des scotchs aux pages de 25 
  garde. 

 310 Moebius : Venise céleste en tirage de tête signé de 1984 en très bel état. N°47/650. Quelques rousseurs aux premières  120 
 pages. Des scotchs aux pages de garde. 

 311 Moebius : Le Coeur couronné 1 ; La Folle du sacré-Coeur en édition originale de 1992 en très bel état. 30 



 312 Moebius et Jodorowsky : John Difool ; L'Incal 1 et 2 en éditions originales de 1981 et 1982 en très bel état. Des scotchs  20 
 aux pages de garde. 

 313 Moebius et Jodorowsky : John Difool ; L'Incal 3 et 4 en éditions originales de 1983 et 1985 en très bel état. Des scotchs  20 
 aux pages de garde. 

 314 Moebius et Jodorowsky : John Difool ; L'Incal 5 et 6 en éditions originales de 1988 en très très bel état. 30 

 315 Moebius et Jodorowsky : John Difool ; grande affiche promotionnelle pour L'Incal noir en très très bel état. Format 41 x  20 
 140 cm. 

 316 Moebius : 3 séries de 6 cartes postales de 1983 en très très bel état. 50 

 318 Morris : Lucky Luke 3 ; Arizona en 2e édition de 1954 en assez bel état. Une trace d'humidité sur la 1ère page de garde. 55 

 319 Morris : Lucky Luke 4 ; Sous le ciel de l'ouest en édition originale de 1952 en état moyen. Deux petits manques de papier 50 
  en couverture et dos restauré. 

 320 Morris : Lucky Luke 6 ; Hors-la-loi en édition originale de 1954 en assez bel état. Coiffes légèrement retouchées, un  75 
 manque de 1 cm à celle du haut. 

 321 Morris : Lucky Luke 10 ; Alerte aux Pieds-Bleus en édition originale de 1958 en état moyen.  Un manque de 1 cm à la  50 
 coiffe du haut et une restauration au bas du dos. 

 322 Morris : Lucky Luke 11 ; Lucky Luke contre Joss Jamon en édition originale de 1958 en état moyen.  Le dos a été  50 
 restauré. 

 323 Morris : Lucky Luke 12 ; Les Cousins Dalton en édition originale de 1958 en état très moyen. Nombreux plis, manques et  50 
 restaurations. 

 326 Morris : Lucky Luke 15 ; L'Evasion des Dalton en édition originale de 1960 en assez bel état. Du scotch en haut et bas  40 
 du dos. 

 328 Morris : Lucky Luke 18 ; A l'ombre des derricks en édition originale de 1962 en état moyen. Le dos est en partie recollé. 40 

 329 Morris : Lucky Luke 19 ; Les Rivaux de Painful Gulch en édition originale de 1962 en état moyen. Un manque de 1 cm au  40 
 bas du dos. 

 333 Morris : Lucky Luke 26 ; Les Dalton se rachètent en édition originale de 1965 en assez bel état. Quelques plis en  30 
 couverture. 

 335 Morris : Lucky Luke 29 et 31 ; Des Barbelés sur la prairie et Tortillas pour les Dalton en éditions originales de 1967 en  15 
 états moyens. Des traces d'anciens scotchs en couvertures. Intérieurs en bel état. 

 348 Morris : Lucky Luke 47 et 48 ; Le Magot des dalton et le bandit manchot en éditions originales de 1980 et 1981 en très  20 
 bel état. Des scotchs aux pages de garde. 

 349 Morris : Lucky Luke 49, 50 et 51 ; Sarah Bernhardt, La Corde du pendu et Daisy Town en éditions originales de 1982, et  30 
 1983 en très bel état. Des scotchs aux pages de garde. 

 350 Morris : Lucky Luke ; La Bataille du riz, La Guérison des Dalton et L'Amnésie des dalton en éditions originales de 1972,  15 
 1975 et 1991 en assez bel état. 

 351 Morris : Lucky Luke ; Chasseur de primes, Le Grand Duc et Le Pony Express en éditions originales de 1972, 1973 et  40 
 1988 en assez bel état. On joint Lucky Luke et Phil Defer, Sur la piste des Dalton et Les Dalton dans le blizzard en  
 rééditions souples en bl état. 

 354 D'àprès Morris : Les Aventures sexuelles de Lucky Luke en édition originale (sans date) en bel état. 40 

 355 Morris : 7 verres à moutarde Lucky Luke ; 4 de 1972 (1 en double) et 3 de 1996.   10 

 356 Moscoso : Comix en édition originale de 1979 en très bel état. Des scotchs aux pages de garde. 10 

 357 O'Neill et Moore : La Ligue des gentlemen extraordinaires 1 en édition originale de 2001 en état proche du neuf. 20 

 358 O'Neill et Moore : La Ligue des gentlemen extraordinaires 2 en édition originale de 2001 en état proche du neuf. 20 

 359 O'Neill et Moore : La Ligue des gentlemen extraordinaires 3 et 4 en éditions originales de 2003. On joint le tome 1 de la  25 
 série Century ; 1910 en édition originale de 2010, complet de son bandeau. Etat neuf sauf 4 (coiffe du haut écrasée). 

 360 Oulié : Zorro 2 ; La révolte des Sioux en en édition originale de 1955 en état moyen. Le cahier est recollé à la couverture. 10 

 362 Paape – Luc Orient  2 : Les Soleils de glace en  édition originale de 1970 en très bel état. Des scotchs aux pages de  35 
 garde. 

 363 Paape – Luc Orient  3 : Le Maître de Terango en édition originale de 1971 en très bel état. Des scotchs aux pages de  30 
 garde. 

 364 Paape – Luc Orient  4 et 5 : La Planète de l'angoisse et La Forêt d'acier en éditions originales de 1972 et 1973 en état  30 
 moyen. Un manque au mors du 4e plat du 4 et des pages volantes au 5. Des scotchs aux pages de garde. 

 365 Paape – Luc Orient 6 : Le Secret des 7 lumières en en édition originale de 1974 en très bel état. Des scotchs aux pages  25 
 de garde. 

 366 Paape – Luc Orient 7 : Le Cratère aux sortilèges en édition originale de 1974 en bel état. Des scotchs aux pages de  20 
 garde. 

 367 Paape – Luc Orient 8 : La Légion des anges maudits en édition originale de 1975 en très très bel état. Des scotchs aux  25 
 pages de garde. 

 368 Paape – Luc Orient 10 : Le 6e continent en édition originale de 1976 en très très bel état. Des scotchs aux pages de  25 
 garde. 

 369 Paape – Luc Orient 11 : La Vallée des eaux troubles en édition originale de 1976 en très très bel état. Des scotchs aux  25 
 pages de garde. 

 370 Paape – Luc Orient 16 : Caragal en édition originale de 1985 en très très bel état. Des scotchs aux pages de garde. 35 

 371 Palacios : 2 albums : Le Cid et Eloy  en éditions originales de 1974 et 1981 en bel état. Le dos d'Eloy est insolé. Des  15 
 scotchs en pages de garde. 

 373 Palacios et Gourmelen : Mac Coy 1 ; La Légende d'Alexis Mac Coy en édition originale de 1974 en très bel état. Des  20 
 scotchs en pages de garde. 



 375 Palacios et Gourmelen : Mac Coy 3 ; Pièges pour Mac Coy en édition originale de 1975 en bel état. Le dos est insolé. Des 10 
  scotchs en pages de garde. 

 376 Palacios et Gourmelen : Mac Coy 4 ; Le Triomphe de Mac Coy en édition originale de 1976 en bel état. Des scotchs en  10 
 pages de garde. 

 378 Palacios et Gourmelen : Mac Coy 7 et 8 ; Trafiquants de scalps et Little Big Horn en éditions originales de 1978 et 1980  20 
 en très bel état. Des scotchs en pages de garde. 

 379 Palacios et Gourmelen : Mac Coy 9 et 10 ; Le Canyon du diable et Fiesta à Durango en éditions originales de 1981 et  20 
 1982 en bel état. Les dos sont légèrement insolés. Des scotchs en pages de garde. 

 380 Palacios et Gourmelen : Mac Coy 11 et 12 ; Camerone et L'Outlaw en éditions originales de 1983 et 1984 en bel état. Le  20 
 dos du 12 est insolé. Des scotchs en pages de garde. 

 381 Palacios et Gourmelen : Mac Coy 13, 14 et 17 ; Les Collines de la peur, Le Désert des fous et Terreur apache en  45 
 éditions originales de 1987, 1988 et 1991 en bel état. Le dos du 17 est insolé. 

 382 Peyo : Les Schtroumpfs 1 ; Les Schtroumpfs noirs en édition originale de 1963 en assez bel état. Le bas du dos est en  100 
 partie recollé. Les cahiers sont recollés. 

 383 Peyo : Les Schtroumpfs 3 ; La Schtroumpfette en édition originale de 196 en très bel état. La coiffe du haut est frottée. 60 

 386 Peyo : Les Schtroumpfs 6 ; Le Cosmoschtroumpf en édition originale de 1970 en très bel état. Un nom d'ancien  30 
 propriétaire en page de titre. 

 387 Pratt : Corto maltese ; Corto Maltese en Sibérie en édition cartonnée de 1982 en très bel état. Le dos est légèrement  75 
 insolé. Des scotchs aux pages de garde. 

 389 Pratt : les Scorpions du désert en édition originale de 1977 en très bel état. Des scotchs aux pages de garde. On joint  25 
 une carte postale Angouleme 1974. 

 390 Roba : Boule et Bill 2 en première édition non censurée de 1964 en état moyen. Les coins sont frottés. Le haut et le bas  40 
 du dos sont recollés ainsi qu'une partie des cahiers. 

 401 Saint-Ogan : Zig et Puce en réédition de 1980 en bel état. Reprend les cinq premiers albums. 15 

 402 Salvérius et lambil : Les Tuniques bleues 1, 2 et 5 ; Un Chariot dans l'Ouest en 2ème édition de 1972 en état moyen, Du  25 
 nord au Sud en 3ème édition de 1973 en état moyen et Les Déserteurs en édition originale de 1974 en bel état. Des  
 scotchs aux pages de garde. 

 403 Salvérius et Lambil : Les Tuniques bleues 9, 10 et 11 ; La Grande patrouille, Des Bleus et des Tuniques et Des Bleus en  35 
 noir et blanc en éditions originales de 1976 et 1977 en très bel état. Des scotchs aux pages de garde. 

 404 Lambil : Les Tuniques bleues 13 et 14 ; Les Cavaliers du ciel en édition originale de 1978 en très bel état et Le Blanc-bec 20 
  en édition originale de 1979 en très très bel état. Des scotchs aux pages de garde. 

 405 Lambil : Les Tuniques bleues 15, 16 et 17 ; Rumberley, Bronco Benny et El Padre en éditions originales de 1979, 1980 et 25 
  1981 en très très bel état. Des scotchs aux pages de garde. 

 406 Servais et Dewamme : Tendre Violette 1, 2 et 3 en éditions originales de 1981, 1984 et 1986 en bon état. 15 

 407 Barry Smith : Conan le barbare : Les Clous rouges en édition originale de 1976 en très bel état. Des scotchs aux pages  30 
 de garde. 

 408 Barry Smith : Conan le barbare : Les Faucons des mers en édition originale de 1977 en très bel état. Des scotchs aux  25 
 pages de garde. 

 409 Soleilhac et Dauvillier : Le Tour du monde en 80 jours de Jules Verne 1, 2 et 3 en réédition de 2009 pour le 1 et en  50 
 éditions originales de 2009 et 2010 à l'état neuf pour les 2 et 3. Série complète. 

 410 Segar : 3 albums : Popeye 3 ; Mathurin dit Popeye dans ses nouvelles aventures en édition originale de 1936 en état  35 
 très moyen. La Vallée noire en édition originale de 1970 en assez bel état. Funny films en édition originale de 1986 en  
 bel état. 

 411 Segar : Popeye 1 ; 1936-1937 en 2e édition de 1980 en bel état. Des rousseurs en bords de pages. Des marques de  20 
 scotchs aux pages de garde. 

 412 Segar : Popeye 2 ; 1935-1936 en édition originale de 1980 en bel état. Des rousseurs en bords de pages. Des marques  20 
 de scotchs aux pages de garde. 

 413 Swarte : Swarte en édition originale de 1980 en très bel état. 50 

 415 Swarte : Swarte, hors-série en édition originale de 1984 en très bel état. Des scotchs aux pages de garde. 40 

 416 Swarte : 2 albums : Passi, messa ! 1 et Dr Ben Ciné et D 1 en en éditions originales de 1985 et 1986 en très très bel état. 15 
  Des scotchs aux pages de garde. 

 417 Tardi : Adèle Blanc-Sec 1 ; Adèle et la bête en édition originale de 1976 en très bel état. Quelques rousseurs en bords  35 
 de pages. 

 418 Tardi : Adèle Blanc-Sec 2 ; Le Démon de la tour Eiffel en édition originale de 1976 en très bel état. Quelques rousseurs  35 
 en bords de pages. 

 419 Tardi : Adèle Blanc-Sec 3 ; Le Savant fou en édition originale de 1977 en très bel état. Quelques rousseurs en bords de  35 
 pages. 

 420 Tardi : Adèle Blanc-Sec 4 ; Momies en folie en édition originale de 1978 en très bel état. Quelques rousseurs en bords  35 
 de pages. 

 421 Tardi : Adèle Blanc-Sec 5 et 6 ; Le Secret de la Salamandre et Le Noyé à deux têtes en éditions originales de 1981 et  25 
 1985 en bel état. Les dos sont insolés. 

 422 Tardi : Adèle Blanc-Sec 7 et 8 ; Tous des monstres et Le Mystère des profondeurs en éditions originales de 1994 et  20 
 1998 en très bel état. 

 423 Tardi : album-poster Adèle Blanc-Sec en édition originale de 1986 en très bel état. Des rousseurs aux pages de garde. 20 

 424 Tardi : Adèle Blanc-sec 8 ; Le Mystère des profondeurs en tirage de tête signé de 1998. N° 102/400. Etat neuf. 80 

 425 Tardi : La Véritable histoire du soldat inconnu en édition originale de 1974 en très bel état. Quelques très légères  40 
 rousseurs sur les plats. Des scotchs en pages de garde. 

 426 Tardi : Adieu brindavoine en édition originale de 1974 en bel état. On joint la réédition complétée de 1979 en bel état. Les  40 



 dos sont insolés. 

 428 Tardi : Rumeurs sur le Rouergue  en édition originale de 1976 en très bel état. Des scotchs en pages de garde. 20 

 429 Tardi : Polonius en édition originale de 1977 en bel état. Le dos est insolé. Des marques de scotchs en pages de garde. 30 

 430 Tardi : Griffu en édition originale de 1978 en bel état. Quelques rousseurs et des scotchs en pages de garde. 40 

 431 Tardi : Tardi en édition originale de 1979 en bel état. Le dos est insolé. 25 

 432 Tardi : Nestor Burma 1 ; Brouillard au pont de Tolbiac en tirage de tête de 1982 en très bel état. Le dos est légèrement  70 
 insolé. 

 435 Tardi : Chiures de gomme en édition originale de 1985 en très très bel état. 30 

 436 Tardi : calendrier de 1984 en bel état. Quelques écritures sur certaines dates. On joint une grande affiche éditée en  15 
 1996 pour la parution de l'album Casse-pipe à la Nation en très bel état. Format 50 x70 cm. 

 437 Tardi : Un jeu de 8 cartes postales à tirage limité à 500 exemplaires. On joint une carte postale supplément à la revue  20 
 P.L.G.P.P.U.R. N°15 de 1984. très très bel état. 

 438 Tibet : Chick Bill ; Chick Bill contre « l'Invisible », Les Carottes sont cuites et La Route d'acier en rééditions toilées de  30 
 1983 en très bel état. Des scotchs en pages de garde. 

 448 Tibet : Chick Bill ; Le roi d'Eclosh et Le Captif d'Eclosh en éditions originales de 1972 en très bel état. Des scotchs en  25 
 pages de garde. 

 452 Tibet et Duchâteau : Ric Hochet 1 ; Traquenard au Havre en édition originale de 1963 en état très moyen. Il manque 9 cm 25 
  au bas du dos. Des scotchs aux coins de la couverture. Intérieur en état correct. Le point Tintin est présent. 

 454 Tibet et Duchâteau : Ric Hochet 6 ; Rapt sur le France en édition originale de 1968 en assez bel état. Coiffes et coins  50 
 frottés. Intérieur en très bel état. 

 455 Torres : Opium ; Le Prince du mal en édition originale de 1990. On joint AS comics n° 6, 7 et 8 (suppléments du journal (A 15 
  Suivre). Ttrès bel état. 

 456 Torres : Opium ; Le Prince du mal en édition originale de 1990 en très bel état. On joint la version allemande en trois  15 
 albums ( 2ex. Du 3). Très très bel état. 

 459 Uderzo et Goscinny : Astérix 3 ; Astérix et les goths en édition originale « Pilote » de 1963 en état moyen. Un manque à  50 
 la coiffe du bas. Coins frottés. Intérieur en bel état. 

 464 Uderzo et Goscinny : Astérix 10, 11, 16 et 17 ; Astérix légionnaire, Le Bouclier arverne, Astérix chez les Helvètes et Le  30 
 Domaine des dieux en éditions originales de 1967, 1968, 1970 et 1971 en assez bel état. Des traces d'ancienneté. 

 465 Uderzo et Goscinny : Astérix 18, 20 et 24 ; Les lauriers de César, Astérix en Corse et Astérix chez les Belges en  20 
 éditions originales de 1972, 1973 et 1979 en très bel état. On joint Oumpah-Pah le peau-rouge en édition originale  
 française de 1961 en état moyen. Des traces d'humidité en bas des pages. Il manque le point Tintin. 

 467 Uderzo et Goscinny : Astérix ; 21 petits albums publicitaires Elf de 1973 en bel état. 14 titres en tout sur les 18 de la  45 
 collection. 1 en triple et 5 en double. Quelques rousseurs. 

 468 Uderzo et Goscinny : Astérix : collection L'Intégrale ; 18 livres de 2010 sur les personnages d'Astérix à l'état neuf sous  40 
 blister (sauf un). Collection complète. 

 469 Vandersteen : Bob et bobette 13 : Le Castel de Cognedur en édition originale de 1955 en assez bel état. Les coins sont  60 
 frottés. 

 470 Wiaz et Piotr : Les Hors-la-loi de Palente - La grève de Lip en édition originale de 1984 en bel état. Des scotchs aux  10 
 pages de garde. 

 473 Willem : Willem en édition originale de 1987 en très bel état. 15 

 474 Willem : disque La Fête rouge (18 et 19 octobre 1975 aux halles de La Villette à paris). Illustration de la pochette. Assez  15 
 bel état. Des trous de punaises aux coins. 

 475 Vance : Bob Morane 19 et 20 ; Guérilla à Tumbaga et Les Géants de Mû en éditions originales de 1974 et 1975 en très  55 
 bel état. Des scotchs en pages de garde. 

 476 Vance : Bob Morane 21 et 22 ; Panne sèche à Serado et Les 7 croix de plomb en éditions originales de 1975 et 1976 en  40 
 très bel état. Des scotchs en pages de garde. 

 477 Vance : Bob Morane 23 et 24 ; Les Sortilèges de l'Ombre jaune et Le Temple des dinosaures en éditions originales de  35 
 1977 et 1978 en très bel état. Des scotchs en pages de garde. 

 478 Vance : Bob Morane 25 et 26 ; Les bulles de l'Ombre jaune et L'Empreinte du crapaud en éditions originales de 1978 et  30 
 1979 en très bel état. Des scotchs en pages de garde. 

 479 Vance : Bob Morane ; Les Géants de Mu en tirage de tête signé de 1977 en bel état. N°353/800. On joint une carte  80 
 postale. 

 480 Vance : Howard Flynn 3 ; La Griffe du tigre en édition originale de 1969 en très bel état. Des marques de scotchs aux  35 
 pages de garde. 

 481 Winsor Mac Cay : Les Cauchemars de l'amateur de fondue au cherster en édition originale de 1977 en bel état. Des  10 
 rousseurs en bords de page. Des marques de scotchs aux pages de garde. 

 482 Warnauts et Raives : L'Orfèvre 1, 4 et 5 en éditions originales de 2000, 2001 et 2002 à l'état neuf. 35 

 483 Wolinski : Je ne veux pas mourir idiot en édition originale de 1968 en très bel état. On joint La revue Bizarre n°42 de  20 
 1966 ; Carnets de croquis en assez bel état. 

 484 Wolinski : Hit parade en édition originale de 1969 en très bel état. Des rousseurs en pages de garde. On joint L'Humanité  25 
 (dessins 1977-1978) en édition originale de 1978 en état moyen. Le dos est insolé. Des marques de scotchs aux pages  
 de garde. 

 485 Wolinski : Je ne pense qu'à ça en 2e édition de 1969 en très bel état. Des marques de scotchs aux pages de garde. 20 

 486 Wolinski : A bas l'amour copain ! Et Ah, la crise ! en éditions originales de 1980 et 1981 en très bel état. Des scotchs aux 20 
  pages de garde. On joint une PLV pour les albums. 

 488 Wrightson : La Créature des marais 1 en édition originale de 1977 en bel état. Des marques de scotchs aux pages de  35 
 garde. 



 489 Wrightson : La Créature des marais 2 en édition originale de 1979 en bel état. Des marques de scotchs aux pages de  30 
 garde. 

 490 Wrightson : Les Mutants en édition originale de 1979 en  bel état. Des marques de scotchs aux pages de garde. 20 

 491 Wrightson : Presque humains en édition originale de 1981 en bel état. 20 

 492 Collectif : 21 romans graphiques dont Shanghai devil 1, 2 et 3 (série complète) , Kiki de Montparnasse, Chroniques  85 
 birmanes, etc. L'ensemble en très très bel état. 

 493 Collectif : 30 albums divers dont H.K. 1, 2 et 3, Les Compagnons du crépuscule, L'Association en Egypte, etc. 115 

 494 Collectif : 50 albums divers dont Sortilèges 1 et 2, Koblez 1 et 2, L'Arche 1 et 2, etc. 100 

 495 Collectif : 50 albums divers dont Largo Winch, XIII, Bob morane, etc. 152 

 496 Un lot de journaux des années 1950 dont Vaillant, Dimanche-Illustré, Ames Vaillantes, Coeurs Vaillants, Bayard,  30 
 Fripounet et Marisette, Le Pèlerin … Etats divers. 

 497 Ames Vaillantes : environ 60 n° des années 1941 à 1944 en assez bel état. Quelques découpes et manques. 25 

 498 A4 Comix : n°1, 2, 3, 4 et 6 15 

 499 Bayard  (après-guerre) : rare tête de série des n°1 à 57 du 8 décembre 1946 au 4 janvier 1948. Ensemble en assez bel  45 
 état. Le n° 1 est abîmé. 

 500 Charlie Hebdo : rare affichette originale appelant à voter pour Coluche aux élections présidentielles de 1981. Format 30  50 
 x 30,5 cm. Très bel état. 

 501 Coeurs Vaillants : quatre reliures amateur comprenant les n° du 1er avril 1951 au 28 décembre 1952 pour la première,  35 
 l'année 1953 pour la seconde, l'année 1954 pour la troisième et l'année 1955 pour la quatrième. Des restaurations sur  
 certains n°. 

 502 Coq hardi : reliure n°9 des n° 105 à 117 de la deuxième série en très bel état. On joint les n° 58 à 65 et 92 à 99 en bel  50 
 état. 

 503 L'Echo des savanes n°1 à 5 en bel état. Le n° 1 est en 2ème édition de 1973. 20 

 504 Fluide Glacial n°2 et 3 en bel état. 25 

 505 Hara Kiri n°12 et 13 en assez bel état. Des traces d'humidité. 60 

 506 Mormoil n°1 à 7 en bel état. Collection complète. 40 

 507 Pierrot (avant-guerre) : ensemble d'environ 80 n° des années 1926,1927 et 1928 en état moyen. Tous les n° sont  15 
 perforés. 

 508 Reliure du journal Pilote n°35 en bel état. Complète des pilotoramas et du rare supplément Petit Pilote. 40 

 509 Reliure du journal Pilote n°43 en très bel état. Complète des pilotoramas. On joint la reliure 27 en état moyen. On joint  30 
 l'album à colorier Astérix n°4 de 1968 en état moyen (des coloriages sont faits). 

 511 Siné Massacre n°1 à 9 en très bel état. Collection complète. 50 

 512 Tintin : reliure 30 des n° 422 à 434 en assez bel état. Il manque la première page de garde. 60 

 513 Tintin : reliure 42 des n°574 à 585 en très bel état. L'intérieur est d'une fraîcheur remarquable. 80 

 523 Tousse Bourin n° 1 à 4 en bel et très bel état. Collection complète. 30 

 526 Indéterminé : planche n°10 à l'encre de chine sur papier à dessin, sur le thème de l'opium. La planche est signée. Format 50 
  43 x 52 cm. 

 528 Vance : reproduction offset d'un portrait de femme issu de la série XIII daté de 2001. N°437/500. Signé. Format 40 x 60  115 
 cm. Parfait état. Encadré. 

 529 Beuzelin et Colin : Nowhere island en édition originale de 2008. Etat neuf. 10 

 530 Baron Brumaire et Salma : Coucou tristesse en édition originale de 2009. Avec sa jaquette. Etat neuf. 30 

 531 Brüno et Pothier : Junk 2 ; Pay back en édition originale de 2010. Etat neuf. 60 

 532 Brüno et Nury : « Atar Gull » ou le destin d'un esclave modèle en édition spéciale en noir et blanc de 2011 tirée à 1000  65 
 exemplaires. Un article de presse datant de la sortie de l'album est collé en 1re page de garde. Très très bel état. 

 533 Calore et Makio : Je suis cathare 1 : Le Parfait introuvable en édition originale de 2008. Proche de l'état neuf. 35 

 534 Chapron et Dauvillier : L'Attentat en édition originale de 2012. Avec son bandeau. Etat neuf. 10 

 535 De Bonneval et Duchazeau : Gilgamesh 1 et 2 ; Le Tyran et Le sage en éditions originales de 2004 et 2006 enrichis de  30 
 trois dédicaces. On joint deux ex-libris dont un signé. Etat neuf. 

 536 De Bonneval et Micol ; Bonneval Pacha 1 à 3 en éditions originales de 2012 et 2013 enrichis de deux dédicaces. La  60 
 série est complète. Très très bel état à neuf. 

 537 Duchazeau et Vehlmann : Le Diable amoureux et autre films jamais tournés par Mélies en édition originale de 2010. La  15 
 dédicace est dessinée par le scénariste ! Etat neuf. 

 538 Duchazeau : Blackface Banjo en édition originale de 2013. Bien complet de son affiche. On joint un ex-libris signé. Etat  20 
 neuf. 

 539 Brüno et Appollo : Biotope 1 et 2 en éditions originales de 2007 avec chacun une dédicace. Série complète. Très très  50 
 bel état. 

 540 Ephrem : Escales 1 ; Blackburg, 1904 en édition originale de 2005. Etat neuf. 45 

 541 K. et F. Ferrier : Hôtel étrange 3 ; Sa Majesté des champignons en édition originale de 2012. Bien complet de sa planche  10 
 à découper. Etat neuf. 

 542 Flao et Dabitch : La Ligne de fuite en édition originale de 2007. Où l'on voit Tintin fumant l'opium en rêvant de Milou ! Avec 60 
  son bandeau. Proche de l'état neuf. 

 543 Gaultier et Le Roy : Gauguin loin de la route en édition originale de 2013. Très très bel état. 15 



 544 Goerg : Le Sourire de Rose en édition originale de 2012. Etat neuf. 10 

 545 Goust : Kamarades – La Fin des Romanov en édition originale de 2015. Etat neuf. 10 

 546 Grolleau et Bedouet : Jacques a dit en édition originale de 2013. Etat neuf. 10 

 547 Kerascoët et Hubert : Miss Pas Touche 1 ; La Vierge du bordel en édition originale de 2006. Etat neuf. 20 

 548 Labiano et Desberg : Black op 5 en édition originale de 2009. Proche de l'état neuf. 20 

 549 Leroy : Dans la nuit la liberté nous écoute en édition originale de 2011. Etat neuf. 10 

 550 Maurel : Iba en édition originale de 2014. Etat neuf. 10 

 551 Martin et Menvielle : Crypto 1 ; Le Mokélé-M'Bembé en édition originale de 2004. L'album est bien complet de son ex-libris 40 
  de Supiot et est enrichi de deux dédicaces : une de Olivier martin et l'autre de Baron brumaire et Eric Supiot. Très très  
 bel état. 

 552 Meurisse : Le Pont des arts en édition originale de 2012. Le coin bas du 1er plat est abîmé. 25 

 553 Oubrerie et Birmant : Pablo 2 ; Apollinaire en édition originale de 2012. Etat neuf. 40 

 554 Pomès : A la lettre près en édition originale de 2005. Etat neuf. 10 

 555 Vincent Pompetti : Les Anciens astronautes en édition originale de 2015 à l'état neuf. 25 

 556 Puech et Werber : Les Enfants d'Eve 1 ; Genèse en édition originale de 2005. Proche de l'état neuf. 30 

 557 Rocé et Omond : Ecarlate 1 ; Fun-House en édition originale de 2005. Proche de l'état neuf. 10 

 558 Vassant et Saada : Juger Pétain en édition originale de 2015. Où l'on voit Pétain fumer l'opium ! Etat neuf. 40 

 559 Védrines : Islandia 1 : Escale boréale en édition originale de 2006. Etat neuf. 10 

 560 Yoann et Omond : La Voleuse du Père-Fauteuil 1, 2 et 3 en éditions originales de 2002, 2003 et 2005. Seul le 1 est  60 
 dédicacé. La série est complète. Très bel état. 

 561 Yoann et Vehlmann : Spirou 53 ; Dans les griffes de la Vipère en édition originale de 2013. Où l'on voit Spirou fumer  200 
 l'opium ! Proche de l'état neuf. 

 562 Calore et Makio : Je suis cathare 2 : Impardonnable pardonné en édition originale de 2008. Proche de l'état neuf. 50 

 563 Chabbert et Bardet : Docteur Monge 1 ; Hermine en édition originale de 1998. Très très bel état. 30 

 564 Chabbert et Bardet : Docteur Monge 2 ; La Chapelle blanche en édition originale de 1999. Très très bel état. 25 

 565 Chabbert et Bardet : Docteur Monge 3 ; La Mort au ventre en édition originale de 2000. Très très bel état. 40 

 566 Maryse et Jean-François Charles : India Dreams 1 à 4 en éditions originales de 2002 à 2005. Seul le tome 1 est enrichi  110 
 d'une dédicace. 

 567 Davodeau : La Gloire d'Albert en édition originale de 1999. Très bel état. 20 

 568 Davodeau : Le Réflexe de survie en réédition de 1999. Etat proche du neuf. 15 

 569 Davodeau : Quelques jours avec un menteur en réédition de 1999. Etat proche du neuf. 10 

 570 Davodeau : Anticyclone en édition originale de 2000. Très très bel état. 15 

 571 Davodeau : Rural ! en édition originale de 2001. Etat proche du neuf. 25 

 572 Davodeau : Chute de vélo en édition originale de 2004. On joint un ex-libris. Etat neuf. 15 

 573 Davodeau : Les Mauvaises gens en réédition de 2016 en très très bel état. 15 

 574 De Bonneval : Basile Bonjour 1 ; Caroline en édition originale de 2001. Très bel état. 15 

 575 Denis et Dugand : District 77 1 ; Lili en édition originale de 2006. Etat neuf. 15 

 576 Deprez et Rouaud : Les Champs d'honneur en édition originale de 2005. L'album est dédicacé et signé par les deux  45 
 auteurs. Avec son bandeau. Très très bel état. 

 577 Dermaut et Bardet : Les Chemins de Malefosse 10 : La Main gauche de Dieu en édition originale de 2000 à l'état neuf. En 65 
  plus de la dédicace, l'album est accompagné d'un crayonné préparatoire à la mine de plomb sur feuille A4 pour la case  
 3 de la planche 9 de l'album. 

 578 Dutertre : Patate douce n°2 en édition originale de 2002 à l'état neuf. Est joint un ex-libris de jean-Claude Denis. Il s'agit  10 
 d'une revue avec divers auteurs. 

 579 Edith et Yann : Les Hauts de Hurlevent 1 en édition originale de 2009. Très très bel état. 15 

 580 Ephrem : Escales 2 ; Hong-Kong, 1926 en édition originale de 2006. Etat neuf. 50 

 581 Gendry-Kim : Le Chant de mon père en édition originale de 2012. Etat neuf. 15 

 582 Gibrat : Le Vol du corbeau 1 et 2 en éditions originales de 2002 et 2005. Seul le tome 1 est enrichi d'une dédicace. Avec 175 
  leurs bandeaux. Etat neuf. 

 583 Guyon et Safieddine : L'Enragé du ciel en édition originale de 2012. Etat neuf. 15 

 584 Heurteau : Itinéraire d'un gentilhomme d'infortune 1, 2 et 3 en éditions originales de 2001,2002 et 2003. Les trois tomes  55 
 sont dédicacés. Le 1 est accompagné d'un ex-libris signé et le 3 d'un marque page. Les deux premiers sont dans un  
 coffret, bien complet de son carnet de croquis lui-même signé. Le tout en très très bel état. Série complète. 

 585 Hiettre et Aillery : Le Grand fleuve 1 à 4 en éditions originales de 1990, 1992 et 1995 en très bel état. Les trois premiers  55 
 ont un dessin signé et dédicacé (1992). Série complète. 

 586 Lacou et Ecken : Le Diable au port 1 ; L'Etoffe et le fléau édition originale de 2002. Très très bel état. 15 

 587 Lemoult : Chacun son Tours (album collectif) en édition originale de 2002. Etat neuf. 10 

 588 Liberge et Delalande : le Cas Alan Turing en édition originale de 2015. Etat neuf. 35 



 589 Michaud et Lehman : La Saison de la couloeuvre 1 en édition originale de 2007. Très très bel état. 35 

 590 Michaud et Lehman : La Saison de la couloeuvre 2 en édition originale de 2009. Très très bel état. 50 

 591 Parnotte : Le Sang des Porhyre 1 ; Soisik en édition originale de 2006. Etat neuf. 15 

 592 Plessix : Le Vent dans les sables 1 et 2 en réédition de 2007 et en édition originale de 2007. Seul le 2 est dédicacé.Très  90 
 très bel état. 

 593 Rabaté : Les Petits ruisseaux en édition originale de 2006. Etat neuf. 20 

 594 Porcel et Zidrou : Bouffon en édition originale de 2015. Proche de l'état neuf. 25 

 595 Tanquerelle et Appollo : Les Voleurs de Carthage 1 ; Le Serment du Tophet en édition originale de 2013. Etat neuf. 30 

 596 Yoann et Vehlmann : Spirou 52 ; La Face cachée du Z en tirage limité à dos toilé de 2011. Etat neuf. 170 


